
ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 вересня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях                                                                            
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

30 вересня під головуванням депутата міської ради восьмого скликан-
ня Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з
питань  екології,  земельних  відносин  та  комунальної  власності.  У  роботі
постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  Порядку  передачі  у  власність
громадян квартир (будинків), житлових приміщень (кімнат) у гуртожитках,
що належать до комунальної власності Кропивницької міської територіальної
громади;  про  внесення  змін  та  доповнень  до  Заходів  щодо  реалізації
Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 2021–2023 роки,
затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 02.02.2021 р. № 101;
про регулювання земельних відносин.

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань призначення  (відновлення)  соціальних виплат внутрішньо
переміщеним особам. 

Розглянуто і  погоджено 18 подань департаменту соціальної політики
міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови  в  призначенні
(відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

30  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
Координаційної ради з питань громадського бюджету (бюджету участі) міста
Кропивницького.

Розглянуті питання: про результати голосування за  проєкти конкурсу
«Громадський бюджет» та визначення переліку проєктів, які рекомендовані
до  реалізації  за  кошти  громадського  бюджету  у  2022  році;  про
балансоутримувачів  об'єктів,  які  були  виконані  за  кошти  громадського
бюджету. За  результатами розгляду  були прийняті  відповідні  рішення та
рекомендації.
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Події суспільно-політичного життя

До Дня усиновлення

30 вересня  з нагоди Дня усиновлення заступником міського голови з
питань діяльності  виконавчих органів ради Сергієм Колодяжним відвідано
2 дитячих будинки сімейного типу (І***, К***).  Гості привітали вихованців
та їх батьків-вихователів, вручили подарунки, солодощі.

З метою популяризації сімейних форм виховання розміщено соціальну
рекламу на двох білбордах (вул.Євгена Тельнова,  вул.Романа Шухевича) та
4  сіті-лайтах (вул.Велика  Перспективна).  Також  біля  міської  ради  було
розміщено фотозону «Щаслива дитина» та працівники управління з питань
захисту прав дітей розповсюджували буклети відповідної тематики.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30 вересня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено: 

№  1  –  святкові  мандри  «Бібліотека  –  джерело  знань».  Читачі
знайомилися з презентацією літературних новинок, переглянули відеофільм
«Бібліотеки України»;

№  2  –  день  відкритих  дверей  «На  хвилях  бібліотечного  життя».
Протягом дня відбувалось багато цікавих презентацій, виставок, ознайомлень
з новітніми ресурсами та інформаційними послугами бібліотеки, проходили
огляди книжкових виставок «Літературний глобус», «Новинки літератури»,
презентація власної видавничої продукції бібліотеки «Бібліотечна мозаїка» та
знайомство з діяльністю бібліотеки в мережі Інтернет;

№ 4 – день відкритих дверей «Віват тобі, Бібліотеко!». Протягом дня
читачі потрапили під книжковий дощ новинок, взяли участь у різноманітних
акціях,  вікторинах  та  іграх,  з  цікавістю подорожували привітними залами
бібліотеки. Дітлахи охоче спробували себе у професії бібліотекаря під час
гри «Відчуй себе бібліотекарем» та взяли активну участь у бібліорозвагах
«Грай, рухайся, читай!»; 

№  5  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  простір  для  розвитку».
Читачі дізналися про інформаційні послуги, які  можна отримати в бібліотеці.
Присутні роздивлялися світлини своїх друзів у фотозоні «Читати модно. Будь
в  тренді!»  показали  свої  знання  літератури,  відповідаючи  на  питання
вікторини «Чарівна торбинка»;

№  6  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  скарбниця  книжкових
перлин». Відвідувачів запрошували переглянути слайд-презентацію «60: все
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тільки  починається».  Найкращим  та  найактивнішим  читачам  і  партнерам
вручили подяки «Кращий читач року», за участь в акції «Подаруй бібліотеці
книгу»,  «Участь в творчих заходах». Яскравою родзинкою для  користувачів
була фотозона «Ювілейний торт» із книг;

№ 7 – день відкритих дверей «Цікаві таємниці в книжковій скарбниці».
Заходи розпочалися із флешмобу під назвою «Бібліотека для тебе, бібліотека
для всіх».  Бібліотечні  працівники вітали перехожих,  розповідали про своє
свято і дарували на згадку календарики з бібліотечною символікою, закладки
і кольорові кульки.

Цікавим  був  майстер-клас  «Ми робимо  це  так!».  Бібліотекарі  вчили
бажаючих робити закладки для книг та віночки з атласних стрічок;

№  9  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  всесвіт  у  зручному
форматі».  До  свята  бібліотека  була  облаштована  різноманітними
інсталяціями, гостинно вітала всіх, хто не уявляє свого життя без книги та
читання, кому не байдуже почуття прекрасного.

На  гостей  очікували  огляди  книжкових  виставок,  настільні  ігри,
вікторини, фоточелендж у Facebook «Бібліотека – твоя точка опори»;

№ 10 – день відкритих дверей «Місце зустрічі – бібліотека!». Гостям
були  запропоновані  презентації,  мультимедійні  ігри,  виставки,  оглядові
екскурсії,  а  також  конкурси  та  вікторини.  Під  час  віртуальної
бібліомандрівки «Літературні цікавинки з країн Європи» найменші учасники
заходу пригадали казкових героїв мультфільмів і книжок;

№  11  –  день  відкритих  дверей  «Будь  стильним,  користуйся
бібліотекою!». Яскравими  і незабутніми  стали  квест-екскурсія  «Бібліотека
очима дітей», казкова вікторина «Ми всі з казки, ти нас знаєш... Як згадаєш -
відгадаєш».  Жваво, з азартом пройшов  літературний  конкурс «Восьме чудо
світу».   Приваблювали  користувачів  організовані  у  відділах  закладу
фотозони  «Бібліотека – твоя точка опори». Усі бажаючі мали змогу взяти
участь у наповненні виставки «Улюблена книга в дарунок бібліотеці»;

 № 12 – день відкритих дверей «Зустрінемося у бібліотеці». На локації
«Хіт-парад  новинок  літератури»  обговорювали  літературні  новини,  нові
книги, твори популярних авторів. Під час акції «Відчуй себе бібліотекарем»
користувачі  дізнавалися  таємниці  професії  і  все,  що ховається  по той  бік
бібліотечної кафедри. Відбулися ще й інші акції:  «Запишись до бібліотеки
безкоштовно!»,  «Прощення  гріхів»,  «Подаруй  бібліотеці  книгу!».
Шанувальників  селфі  очікувала  фотозона  «З  Днем  бібліотек»,  в  якій
знаходився великий святковий торт з книг;
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№ 13 – день відкритих дверей «Бібліотека – мудра країна знань». При
вході увагу багатьох відвідувачів привернув плакат з героями мультфільмів
«Залиш побажання для бібліотеки!».  Для всіх  бажаючих було влаштовано
ексклюзивну екскурсію по бібліотеці «Службовий вхід, або Сторонні тут не
ходять», віртуальну подорож найвідомішими бібліотеками світу. Впродовж
дня тривала акція «Святковий бонус» – всі, хто вперше відвідав бібліотеку
30  вересня,  у  подарунок  отримали  безкоштовний  запис.  Найприємнішими
моментами  стали  дарунки  від  небайдужих  читачів,  книжковий  фонд
поповнився в цей день на 15 примірників нових книг;

№  14  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  скарбниця  мудрості  і
знань».  Працівники  бібліотеки  розповіли  про  історію  бібліотек,
продемонстрували презентацію про найкращі бібліотеки світу; 

№  15  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  твій  перший  крок  до
успіху». Працівники  бібліотеки  запропонували  своїм  користувачам
вернісаж  книжкових  виставок  «Читай  українське  –  не  пожалкуєш!»,
презентували  фотоколаж  «Наше  кредо  –  нести  людям  радість».  Для
наймолодших користувачів провели екскурсії «Бібліотека-храм духовний, що
мудрості і дива повний»;

№ 16  –  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  для  тебе,  бібліотека  для
всіх».  Гостям  були  запропоновані  відеопрезентації  «20  найкрасивіших
бібліотек  світу»,  книжкова  виставка  «Вернісаж  новинок»,  де  представлені
твори  сучасної  української  і  світової  літератури,   для  юних  читачів  -
конкурси та вікторини. Під час проведення  вуличної акції «Стань читачем
бібліотеки  сьогодні!»  бібліотекарі  спілкувалися  з  перехожими  щодо
актуальності книги та читання, запрошували стати користувачами бібліотеки
і дарували  інформаційні листівки «Користь від читання»;

№ 17 – день відкритих дверей, калейдоскоп майстер-класів, презентація
книжкової виставки «Талант веде за руку світлу душу»;

№  18  –  день  відкритих  дверей  «Бібліодень».  Користувачі  стали
учасниками  презентацій,  акцій,  екскурсій,  ігор,  вікторин  та  переглядів
оригінальних  бук-трейлерів.  Цікаво  проходив  фоточелендж  «Бібліотека  –
твоя точка опори»;

№ 19 – гра в хованки «Таємним книжковим  лабіринтом».  Бібліотекарі
запропонували  своїм  користувачам  різноманітні  за  форматом  і  змістом
заходи. Розпочалося свято з квесту «Знайди скарб!», діти складали з пазлів
всім відому казку на станції «Казковій», а «Кольоровій» сортували книжки за
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 назвами творів, обираючи ті, в назвах яких є веселкові кольори, на станції
“Кмітлива”  відгадували  назви  казок,  застосовуючи  математичні  вміння.
Наостанок свята презентували бібліотечне дерево «Книжкова мудрість», на
гілках якого розсілися яскраві сови, як символ мудрості та знань. А флікери
«Совушки» отримали усі читачі, хто долучився до майстер-класу;

№ 21 – день відкритих дверей «Бібліодень».  Відвідувачі  мали змогу
зробити  світлини  в  фотозоні  «Читайлики»,  взяти  участь  в  QR  -  квесті
«Територія книги», переглянути фотовиставку «Бібліотека: свята і будні». З
великим задоволенням читачі переглянули фільм «Іграшки в бібліотеці», над
створенням якого діти працювали влітку;

у  центральній  бібліотеці  –  день  відкритих  дверей  «Місце  зустрічі  –
бібліотека».  Відвідувачі  переглянули  відео  «Найбільші  бібліотеки  світу»,
взяли  участь  в  анкетуванні  «Смак  читання».  Протягом  дня  діяли  акції
«Безкоштовний  запис»  та  «Прощення  боржників».  Користувачів
запрошували відгадати загадки, ребуси. 

Міжнаціональні відносини

30 вересня на території Великої хоральної синагоги біля пам’ятного
знаку  “Жертвам  Голокосту”  відбулося  покладання  квітів  у  зв’язку  із
80-ми  роковинами  трагедії  Бабиного  Яру.  Зі  вступним  словом  виступив
керівник  Єврейської  громади міста  Юхим Мармер,  молитву  за  загиблими
прочитав рабин Іудейської релігійної громади Дан Закута.

У заході взяли участь керівництво області, секретар міської ради Олег
Колюка, начальник відділу комунікацій з громадськістю Оксана Горбенко,
письменник, історик та краєзнавець Василь Даценко, керівник Спілки вірмен
України  в  Кіровоградській  області  Тігран  Хачатрян,  представники
правоохоронних  органів,  єврейської,  азербайджанської  та  вірменської
спільноти міста.

Секретар міської ради Олег Колюка також поклав квіти до пам’ятного
знаку “Євреям - жертвам нацизму”.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


